

想成为网约车司机有章可循了

网约车办事流程下周公布,申请从业资格可从网站报名



本报1月23日讯(记者 刘雅菲) 想要成为网约车驾驶员,应该怎么申请?23日,济南市“直面问题,践行承诺”电视问政再次开问。记者从中了解到,网约车实施细则办事流程将于1月30日对社会发布。

《济南市网络预约出租汽车经营服务管理实施细则(试行)》将于2月1日正式开始实行,其中要求网约车平台公司应当取得网约车经营许可证,车辆需要申请《网络预约出租汽车运输证》,网约车驾驶员还应该取得《网络预约出租汽车驾驶员证》,这些证件都应该如何办理?对此,济南市城市公共客运管理服务中心主任崔冰表示,“我们将在下星期二,也就是1月30日向社会正式发布办事流程。”

在问政现场,一位市民代表表示,很多朋友都想加入网约车平台。对此,崔冰表示,关于个人出资办理网约车,首先要加入平台,然后你的车辆许可由平台统一办理申请。同时,网约车驾驶员的从业资格培训,也可以从网站上直接报名,“经过考试合格以后,我们颁发许可证,你就可以从事这项业务。”

在问政现场的短片中,有不少的出租车驾驶员提出来,每个月必须要给公司交上几千块钱的份子钱,这个钱怎么构成不是很清楚,这个钱该不该收,到底该收多少呢?

对此,崔冰表示,出租汽车的承



以后想当网约车司机,需要考取相关证书。(资料片)

包费2014年由市物价局通过35号文制定并施行,有车辆折旧、营运费用、保险,包括驾驶员的工装、座套等等有

十几项内容,“关于它的构成,可以在物价局的网站上查询,或者由司机师傅向96576咨询。”

出国旅游回来 别带水果蔬菜

本报1月23日讯(记者 刘雅菲) 春节假期即将到来,不少市民都打算到国外旅行过年。记者从23日进行的“直面问题,践行承诺”电视问政中了解到,肉类、水产品、蔬菜、水果等都是禁止携带入境的。

在问政现场,一位市民表示,他的朋友想从美国给他寄一些海参,不知是否可以。对此,济南出入境检验检疫局副局长邓学农表示,我国对进口商、出口商都有备案制度,保证食品的安全进口。“国家规定肉类和水产品及其制品,都禁止携带和邮寄入境,因此,海参是不可以邮寄的。”

邓学农表示,不仅是动物产品,我们国家对水果和蔬菜要求是一样的,也不能携带,目的就是防疫,保证动植物有害生物不能传入进来。“还提示一下,很多国家也都是这样要求的,所以你出去的时候也不要带。像澳大利亚这样的国家,你如果要携带,可能处罚会很严厉。”

除了这些吃的,还有的旅客在入境时,携带了一些在境外购买的东西,像红珊瑚、鳄鱼皮腰带等,这些在入境的时候就被海关查扣了。那么,出入境旅客携带的物品中哪些需要向海关申报?

海关机场办事处相关工作人员表示,因为我国已加入国际濒危动物保护公约,而红珊瑚、鳄鱼皮腰带都属于保护公约附录2里的物品,需要批件才能携带。

据了解,国家对所有的出入境人员,海关有一个禁限物品表,可以拨打海关的12360热线咨询,同时,海关网站上也有明确的标识。

齐鲁晚报健康滋补节明日开幕!

爆款重磅推荐!周四一周天速来大众传媒大厦一楼东厅抢购!



齐鲁晚报抢购电商平台



齐鲁壹购于掌柜

齐鲁壹购是齐鲁晚报官方电商平台

抢购时间:2018年1月25—28日(本周四至周日)8:30开始
抢购地点:冻源大街与历山路交叉口西南角大众传媒大厦一楼东厅(青岛银行旁)
乘车路线:乘2、79、103、k59路在历山路和平路站下车即到;乘b2、b3、k96、102、49路在和平路历山路路口下车,沿历山路方向南行50米路西。
咨询电话:18866890007齐鲁晚报·齐鲁壹购于掌柜

本报记者 于成功

照绿茶,原产地直销,接受监督!

铁皮石斛

《神农本草经》记载铁皮石斛“主伤中,除痹,下气,补五脏虚劳瘦,强阴,久服厚肠胃”。尤其北方人易口干舌燥,心烦,潮热,失眠多梦,腰腿酸软,大便干结,头晕耳鸣,健忘盗汗等,加上重病久病者都宜服用些滋阴品。

土元鸡,土元柴鸡蛋

不添加激素和抗生素,养足550天,吃天然作物和土元(土鳖)的土元鸡,营养更高,特别适合老年人、妇女与儿童食用。土元鸡蛋是以土元和酸枣粉喂食的土鸡下的蛋,富集了昆虫的能量和植物的精华,产的土元鸡蛋具有更高的营养价值。

承润堂阿胶膏

使用的阿胶来自原产地东阿镇,100%选用整张优质驴皮,传统工艺,精心打造。可以起到滋阴养血,润燥,美容养颜,增强免疫力的功效。

羊奶粉

羊奶粉可以滋补、养颜、延缓衰老。现代除膻工艺的提高,使得生产的羊奶粉没有了羊奶的膻味,还有淡淡

的香味,非常适合中老年人饮用。

西洋参

本次展销的西洋参保证无化肥、无农药,无污染,无添加,质地平滑,干度高,质地硬不粘手,组织细密,入口甘甜,口感醇厚。

鹿茸

鹿茸可泡酒,泡水,煲汤食用,达到滋补的功效。

冬虫夏草

没有牙签胶水!无重金属!明天带给读者的是纯正青海玉树冬虫夏草,色正,体满,营养价值高。

现场更有即食海参、东北干货木耳、香菇、银耳、猴头菇、黑蒜、阿胶枣、和田、若羌大枣等健康年货滋补品限时抢购!售完即止!

齐鲁晚报·齐鲁壹购所有产品,原产地直供,省去中间费用,带给读者安全、健康、优惠的购物生活新理念。

买健康,买真货,请认准齐鲁壹购!18866890007齐鲁晚报·齐鲁壹购于掌柜

正宗枇杷、洋槐蜂蜜

杜绝喂糖假蜜!只吃蜂蜜长大的小蜜蜂,清火理肺,为本报读者提供健康正宗的好枇杷,洋槐蜜。



果农专供赣南脐橙

不泡糖精,不染色,赣南直发,补充维生素C,增强免疫力。



横县茉莉花茶、日照绿茶

广西横县茉莉花其香气持久,滋味醇厚鲜爽,汤色黄绿明亮,叶底嫩匀柔软。具安神、解抑郁、健脾理气。不掺陈茶的无公害日



东北五常稻花香大米

山东省军粮储备库特供齐鲁晚报·齐鲁壹购,万里选一。

